
Ａ：地域との連携に関すること（回答者：１８名、⑥⑦は回答者１５名、⑧は１７名）

①本校に期待すること　

ア)学力の向上 7人 39% ク）農業科目の充実 2人 11%
イ）進学率の向上 4人 22% ケ）部活動の活発化 1人 6%
ウ）就職率の向上 2人 11% コ）社会人として通用するマナー教育 6人 33%
エ）資格取得・技能取得 7人 39% サ）学校行事や、その内容の充実 1人 6%
オ）人間性の向上（モラル・道徳の向上） 8人 44% シ）特別支援教育の充実 2人 11%
カ）生きる力の向上 8人 44% ス）その他 0人 0%
キ）地域との連携を深める 6人 33%

・地域の魅力を発見してほしいです。

②広報活動の有効性

１　はい 10人 56%
２　どちらかといえばはい 8人 44%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

③キャリア教育について地域からの理解

１　はい 10人 56%
２　どちらかといえばはい 8人 44%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

・すべての生徒が「自分の進路や生き方」を探し出せたというわけではないのではないでしょうか。

④実習教育活動（農業科・家庭科）について地域理解からの理解　

１　はい 13人 72%
２　どちらかといえばはい 2人 11%
３　どちらかといえばいいえ 3人 17%
４　いいえ 0人 0%

・ふれあい市場等で見かけます。生徒の皆さんは大変頑張っていると思います。

・とても人気があるので、機会が増えればうれしいです。

・ふれあい市場は大盛況ですね。売り切れていましたが、何とか初めて「飲むヨーグルト」をいただきました。

⑤実習教育活動（農業科・家庭科）について地域からの理解　　

１　はい 9人 50%
２　どちらかといえばはい 7人 39%
３　どちらかといえばいいえ 2人 11%
４　いいえ 0人 0%

・新聞等で取り上げられると目が向きます。もっと積極的にPRをしていけばよいと思います。

・地域の中でもあいさつ等、しっかりできていると思います。

　地域に根ざした学校として、檜山北高校に何を期待しますか。次の中から３つ選んでください。

　広報誌「八穂の星」または学校ホームページなどにより、本校の教育活動について十分に内容が伝え
られていると思いますか。

　本校では、生徒が「自分の進路や生き方（キャリア観）」を持つことを目標とした教育（キャリア教育）に
取り組んでいます。この教育活動が効果的に機能していると思いますか。

　本校が地域の販売会で生産物や加工品を販売していることは理解されていると思いますか。

　家庭科の選択科目で社会生活に必要なマナーや実用的な知識を身につける授業が行われています
が、そのことは理解されていると思いますか。

・写真もあり、わかりやすいと思います。
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⑥教職員と地域との連携　　

１　はい 4人 27%
２　どちらかといえばはい 11人 73%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

・保護者でないとなかなか教職員の顔は見えません。教職員の皆さんも地域の行事にぜひ参加していただきたいです。

⑦地域に対する教職員の姿勢　　

１　はい 10人 67%
２　どちらかといえばはい 5人 33%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

⑧地域教育力の活用　

１　はい 7人 41%
２　どちらかといえばはい 10人 59%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

・いろいろな場で地域の力が入っていると思います。

Ｂ：本校の教育活動に関すること（回答者：１７名、うち②は回答者１６名、④は１５名、⑤は回答者１６名）
①施設・設備　　

１　はい 8人 47%
２　どちらかといえばはい 9人 53%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

②進路指導　

１　はい 11人 69%
２　どちらかといえばはい 5人 31%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

・一人一人に手厚い支援があると思います。

③部活動　

１　はい 10人 59%
２　どちらかといえばはい 7人 41%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

・新聞等で目にすることが多く感じます。野球部の活躍に期待しています。

・地域の人としても、楽しませていただいています。

・費用の面で部活動を続けられない事例も聞いています。必要最低限の負担となるさまざまな支援策を考えるべきです。

　地域や保護者、関係団体からの要望について、誠実に受け止めて対応していると思いますか。

　本校では、地域の教育力（人材・施設・設備等）を活用した教育活動を行うように努めていますが、そ
のことは十分に達成されていると思いますか。

　本校の施設・設備は充実した教育活動を行うのに充分なものだと思いますか。

　本校では、生徒の進路達成のために様々な支援を行っていますが、これらは効果的に機能していると
思いますか。

　本校では部局活動が適切に行われ、生徒は積極的に取り組んでいると思いますか。

　本校の生徒への指導と本校の教育活動について、地域・保護者との共通理解ができていると思いま
すか。
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④学校祭　

１　はい 7人 47%
２　どちらかといえばはい 8人 53%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

・地域の行事にもなっていると思います。

⑤科目選択

１　はい 10人 63%
２　どちらかといえばはい 6人 38%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

・農業の科目で農業経営についても学習してほしいと思います。

Ｃ：本校の生徒実態に関すること（回答者：１７名）
①生徒の社会性　　

１　はい 9人 53%
２　どちらかといえばはい 8人 47%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

・しっかりとあいさつができ、礼儀が身についていると思います。

②生徒の身だしなみ　　

１　はい 9人 53%
２　どちらかといえばはい 8人 47%
３　どちらかといえばいいえ 0人 0%
４　いいえ 0人 0%

Ｄ：その他

・高校生の中学生への学習支援など良い取り組みです。高校生も笑顔で帰って行きました。地域との連携を深める様々な
取り組みがありとても参考になります。
・部活動後の帰宅バスへの配慮ありがとうございます。歩いて通学する生徒は数名かと思います。各学級の連絡網とは別
に早く情報が伝わるツールなども活用するとよいでしょう。保護者による任意の登録等で導入・工夫されてもいいかと思いま
した。
・これからも地域の行事に、職員も含めて参加していただきたいと思います。
・努力の跡が見えていると思います。なお一層の努力をお願いいたします。
・子供達も授業に取り組む姿勢も良く、今後に期待できると思います。これは先生方の努力のたまものだと思います。本当
に御苦労様です。

　本校の学校祭は、生徒や地域にとってふさわしい内容だと思いますか。

①本校に対するご意見・ご要望があれば記入してください。

　本校では生徒の進路達成に向け、２・３年次で選択した科目の授業が行われますが、進路に活かせ
る科目が選択できている思いますか。

　本校生徒のマナー・挨拶などの基本的生活習慣は、身に付いていると思いますか。

　本校生徒の服装・頭髪は、高校生としてふさわしいと思いますか。
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